
Poder Legislativo de Maximiliano de Almeida
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 010/2025)

Muito Boa noite a todos. É com satisfação que cumprimento os meus colegas vereadores, vereadora e

servidores dessa Casa Legislativa, o público presente e todos que nos acompanham através dos canais de

comunicação, comunicações oficiais da Câmara de Vereadores, havendo o número legal de vereadores e

invocando. na proteção de Deus. Declaro aberta a sessão ordinária da Câmara Municipal no ano de 2025,

dispensaremos a leitura da ata da nonoa reunião ordinária realizada no dia cinto de maio de 2025, a qual já foi

disponibilizada aos vereadores. A A está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. ata está em

votação. Quem concordar, permaneça como está quem não concordar, levante. Declaro aprovada por

unanimidade de votos. Dispensaremos a leitura da ata da terceira reunião extraordinária realizada no dia

15/05/2025, a qual já foi disponibilizada aos vereadores. Ata está em discussão. Algum vereador deseja se

manifestar. A A está em votação. Quem concordar permaneça como está quem não concordar, levante

Declaro aprovado por unanimidade de votos. Passamos a leitura do expediente do dia Requerimento número

0072025 vereadora Onir Orlando Zonin Solicito que a secretária realize a leitura. Requerimento número sete e

justificativa para a ausência em reunião extraordinária Onir Orlando Zonin, vereadora da bancada do PT e

membro titular desta Casa Legislativa com o fundamento no artigo parágrafo primeiro da Lei Municipal número

1214 de 2024 vem respeitosamente a presença de Vossa Excelência e do Plenário para apresentar justificativa

de ausência a terceira reunião extraordinária realizada no dia 15 de. maio de 2025 pelos seguintes motivos na

data mencionada encontrava-me em viagem na cidade de Vila Rica, no Mato Grosso deslocamento este

realizado após a sessão do dia 05/05/2025 para acompanhar minha irmã em tratamento de saúde, o que

possibilitou meu retorno em tempo hábil para participar na referida reunião Nos termos regimentais, solicito a

aceitação dessa justificativa atenciosamente vereadora URA. Indicação número 01392025 o vereador Aldecir

Massimiano Moreira MDB solicito que a secretária realize a leitura. Vereador Aldecir Massimiano Moreira,

integrante da bancada do MDB no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o que dispõe o

Regimento interno desta Câmara Municipal, apresenta a seguinte indicação indica secretaria competente que

seja providenciada a instalação de lixeiras com tampa em cada comunidade do interior do município, bem

como no bairro Aparecida, com o objetivo de promover a correta destinação do lixo, contribuir com a

preservação ambiental e melhorar as condições de higiene e limpeza nesses locais. Justificativa em Plenário.

Projeto de lei do Legislativo número 0102025 Autoria Mesa Diretora Solicito que a secretária realize a leitura.

Nobres Eis Este projeto de iniciativa do vereador Murilo B- Bancelli, apoiado pelos demais vereadores do MDB,

visa acompanhar a lei federal número 9970 de 2000, que instituiu o dia 18/05 como o Dia Nacional de

Combate ao abuso e à exploração sexual contra crianças e adolescentes, com o objetivo de instituir o mês. o

mês de maio laranja como o mês de combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes,

para que durante o mês de maio de cada ano sejam promovidas atividades visando a conscientização,

orientação, prevenção e combate ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes no âmbito de

atuação do poder público municipal. dados alarmantes reforçam a necessidade de medidas efetivas e

permanentes de combate a esse tipo de violência. Segundo o Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania,

foram registradas 289400 denúncias envolvendo crianças e adolescentes em 2024, apenas pelo Disque 100.

que representa um aumento expressivo em relação aos anos anteriores. Entre os tipos mais frequentes de



violações estão a negligência, tortura psicológica e violência física, sendo a residência familiar o principal local

das ocorrências, o que evidencia a vulnerabilidade dessas vítimas e a dificuldade de acesso a redes de

proteção. é dever do poder público, conforme determina o artigo 227 da Constituição Federal assegurar a

criança e ao adolescente o direito à dignidade, a integridade física e moral e colocá-los a salvo de toda forma

de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão. A Campanha Maio Laranja propõe-

se a envolver escolas, unidades de saúde, conselhos tutelares, órgãos de segurança pública e asso-.

sociedade civil organizada na realização de ações educativas, palestras, rodas de conversa, capacitações e

atividades culturais voltadas ao combate desse problema silencioso e devastador. Neste contexto, o presente

projeto bus- busca contribuir para a construção de uma cultura de proteção, onde as crianças e adolescentes

tenham seus direitos respeitados e garantidos. A instituição do Maio Laranja. Maximiliano de Almeida

representará um compromisso institucional e coletivo na luta contra toda a forma de violência sexual infantil.

Por essas razões, solicito o apoio dos nobres pares para a aprovação desse projeto de lei que traduz o zelo

desta Casa Legislativa pela proteção da infância e juventude do nosso município, atenciosamente a Mesa

Diretora. Projeto de lei número 0632025 Autoria Poder Executivo Solicito que a secretária realize a leitura.

Senhor Presidente e senhores vereadores cumpre me encaminhar para a apreciação dessa colhenda Casa o

projeto de lei em apenso, que solicita autorização legislativa a fim de que o Poder Executivo possa firmar termo

de fomento com o Conselho Comunitário Pró Segurança Pública. Conse e da outras providências. Objetivo é

transferir os recursos necessários para que o Consepro consiga manter em atividades as atividades acessórias

à segurança pública no município, bem como a manutenção de equipamentos e viaturas das equipes de

segurança. envolvendo a Polícia Civil e Brigada Militar. Assim passo às mãos de Vossas Excelências o

presente projeto de lei permitindo-me solicitar sua tramitação em regime de urgência e esperando que pelas

razões que ensejaram seu encaminhamento, receba dessa acolhenda a Casa Legislativa a unânime

aprovação Atenciosamente André Fernando Zuccelli pre-. Projeto de lei número 0672025 autoria Poder

Executivo solicito que a secretária realize a leitura. Senhor Presidente, senhores vereadores, encaminhamos a

essa Casa Legislativa para a devida apreciação e votação dos senhores vereadores, o presente projeto de lei

que tem por objetivo autorizar o Poder Executivo municipal formalizar permissão de uso de um imóvel público

para fomentar a instalação da empresa Edgar Espiaci ME, estabelecida nesse município, a fim de incentivar

um novo polo comercial no município. Desta forma, mediante a aprovação desta proposição por esta casa,

será formalizado o ato de permissão de uso com a empresa solicitante, a qual utilizará para a instalação de

sua sede administrativa e das suas atividades, posto que os imóveis favorecem a implantação da logística

necessária e da viabilização do empreendimento pretendido pela empresa favorecida. Sienta se que o

empreendimento. gerará retorno financeiro à municipalidade, além de gerar novos empregos e fonte de renda

aos cidadãos. Assim, encaminhamos o presente projeto de lei a esta Casa Legislativa, visando a análise e

votação dos senhores vereadores, solicitando que o mesmo obtenha o trâmite adequado em caráter de

urgência, em conformidade com a Lei Orgânica Municipal e o Regimento interno dessa Casa. Atenciosamente

André Fernandes Zinelli, prefeito. Projeto de lei número 0682025 Autoria Poder Executivo solicito que a

secretária realize a leitura. Senhor Presidente Senhora vereadora, Senhores vereadores Nos termos da

legislação vigente, submetemos à consideração de Vos Excelências o presente projeto de lei que trata sobre a

licença por motivo de doença em pessoa da família, sendo que se apresentava para o momento, renova o

protesto de estima, apreço e consideração, solicitando que o projeto seja merecedor da análise e a aprovação

desta Casa Legislativa Atenciosamente o prefeito municipal. Projeto de lei número 0692025 Autoria Poder

Executivo Solicito que a secretária realize a leitura. Sr. Presidente, senhores vereadores cumpre me

encaminhar para a apreciação dessa colhenda casa o projeto de lei municipal em Apenso, que dispõe sobre as

estradas municipais e respectivas faixas de domínio, fixa limitações de uso e de outras providências. Sim

passo às mãos de Vos Excelências o presente projeto de lei permitindo-me solicitar sua tramitação em regime

de urgência e esperando que pelas razões que ensejaram o seu encaminhamento, receba dessa acolhendo a



Casa Legislativa a unânime aprovação atenciosamente o prefeito municipal. Projeto de lei número 0702025

Autoria Poder Executivo solicito que a secretária realize a leitura. Senhor Presidente Senhora vereadora,

senhores vereadores Ah, nos termos da legislação vigente, submetemos a consideração de Vossas

Excelências o presente projeto de lei que trata sobre o tamanho e testada mínima dos lotes no município de

Maximiliano de Almeida, sendo que se apresentava para o momento, renova o protesto de estima, preço e

consideração, solicitando que o projeto seja merecedor da análise e a aprovação desta Casa Legislativa

Pençosamente o prefeito. Projeto de lei número 0722025 Autoria Poder Executivo solicito que a secretária

realize a leitura. Senhor Presidente e senhores vereadores cumpre me encaminhar para a apreciação dessa

colhenda casa o projeto de lei municipal em Apenso que solicita autorização legislativa a fim de que o Poder

Executivo possa firmar termo de fomento com a Sociedade Beneficente São José, Hospital São José e da

outras providências. O município mantém convênio com a institui- instituição hospitalar para os atendimentos

na área de saúde, razão pela qual, através do projeto em epígrafe. Objetivamos a sua renovação e

continuidade nos termos do respectivo plano de trabalho, o qual estamos anexando a este projeto para

conhecimento Assim passo-me às mãos de Vossas Excelências o presente projeto de lei permitindo-me

solicitar sua tramitação em regime de urgência e esperando que pelas razões que ensejaram o seu

encaminhamento, receba dessa colher na Casa Legislativa a unânime aprovação atenciosamente o prefeito

municipal. Projeto de lei número 0732025 Autoria Poder Executivo Solicito que a secretária realize a leitura.

Ah, a prasma e cumprimentá-lo. Senhor Presidente, Senhora vereadora, senhores vereadores a Pras me

cumprimentá-los e na oportunidade de enviar o projeto de lei em apenso para a apreciação dos nobres

legisladores desta corte. A proposição que altera padrões de remuneração de cargos efetivos, altera

indicadores de remuneração e dá outras providências. A alteração visa a adequação necessária a alguns

cargos que não foram abrangidos pela Lei Municipal número 1297. e a alteração do indicador dos valores

remuneratórios de números para números romanos para estar em sintonia com as disposições do artigo

terceiro da norma referida Outros sim, solicitamos que o presente projeto seja votado em regime de urgência.

Assim nobres eiz permito-me deixar o assunto a análise de V Excellencias, esperando que pela necessidade já

comprovada, mereça dessa igreja casa a unânime aprovação atenciosamente o prefeito municipal. Passamos

a ordem do dia Requerimento número 0072025 vereadora Onira Orlando Zunin justificativa para ausência na

terceira reunião extraordinária realizada no dia 15/05/2025 O requerimento está em discussão. Algum vereador

deseja se manifestar. O requerimento está em votação. Quem concordar, permaneça como está quem não

concordar, levante. declarou aprovado por unanimidade de votos Indicação número 0392025. vereador Aldecir

Massimiano Moreira indica a secretaria competente que seja providenciada a instalação de lixeiras com tampa

em cada comunidade do interior do município, bem-, bem como no bairro Aparecida, com o objetivo de

promover a correta destinação do lixo, contribuir com a preservação ambiental e melhorar as condições de

higiene e limpeza nesses locais. O autor da indica- da indicação está com a palavra. Boa Noite Senhor

Presidente, colegas, vereadores, vereadoras, secretária, os demais funcionários da Casa, o público aqui

presente e quem nos assiste desses seus lares. Eu fiz essa indicação a pedido da direção de cada capela A

gente participa das das festas, dos almoços e principalmente as mulheres na cozinha em du- em três ocasiões

me chamaram e me mostraram a a quantidade de lixo que eles tinham que deixar no canto lá por por ter

bastante a demanda de de de serviço naquele dia de festa é bastante, né? Acumula muita coisa e o lixo fica lá

no cantinho estrovando. Porque lá fora não podiam pôr por causa dos cachorro, enfim, reviravam tudo deles

que dizem ser. podia. Daqui a pouco o Executivo a. Ah, colocar umas lixeiras de um tamanho que suportasse

uma quantidade boa de lixo e com tampa para não ter problema nenhum que os animais viessem a a mexer e

e também para manter limpo em roda da da da comunidade, né? Por isso eu fiz a indicação principalmente a

Marciane Mosso, que foi a a que mais me me pediu, né? Pra pra fazer essa indicação e conversar com o

prefeito, ver se é possível. colocar essas lixeiras em todas as comunidades, principalmente na capela

Aparecida. ali sempre tem lixo ao redor e bastante cachorro. Ultimamente na cidade tem cachorro reia. está



tomando conta na verdade. Por isso a indicação. Peço que os vereadores fiquem ao meu lado, aprovem essa

indicação e que o executivo o mais rápido possível possa executar esse esse serviço. Obrigado senhor. Mais

algum vereador deseja se manifestar. vereadorira Qual a palavra. secretárias e o público que nos acom-

acompanha através das redes sociais. Eu Acho ótima essa colocação. Ah, como tem também na Avenida

Porto Alegre que os moradores também me pediram, né? E acabei passando também. Então agora entrando

nessa indicação do colega ótima, né? Ah, ali na esquina em frente seria a Vera Mosso ali o Rimbo Becegato

que ele Ah, comentaram que quando e aí eu passei lá também. Ah, muitos lixos acumulados, né? Até que o

lixeiro passa os cachorros. Ah, destroem, né? Com as bolsinhas do lixo e inclusive tem sempre vidro quebrado

ali, quando a gente vai fazer o retorno, onde que eles depositam o lixo, garafas quebradas. Então. Eu acho que

tem vários pontos, né? Que seria ser estudado. Não sei qual que seria o órgão competente para isso, né? Pra

colocar lixeiras nesses pontos principais, onde que os moradores que colocassem os lixos aí uma questão que

seria assim a. Ah, quanto tempo a prefeitura passa a fazer coleta na no interior. e no caso que nem ali que foi

colocado o lixo orgânico, a prefeitura coleta esses lixo orgânico no interior ou seria só lixo seco uma vez por

mês, uma vez por semana, Talvez. Não sei como que que funciona isso, talvez se o se presidente soubesse a

questão do lixo orgânico. Daí nas comunidades, né? que teria que ter 22, né? Porque como eles dizem para

para separar o lixo, né? Seco do orgânico, de repente iria encontrar uma de- essa dificuldade Sou a favor é o

certo, né? Mas de repente teria que ter dois lixeiras e a cada quanto tempo a prefeitura aricada o lixo no

interior. Porque. De repente, um lixo orgânico iria ficar lá um mês de repente, né? Não sei como que está

funcionando a coleta do lixo, né? Mas você não está se-, não tá de-, não, não, não está funcionando cada

semana. Eu acho que seria necessário. Daí, principalmente nas comunidades, aonde que tem promoção no

final de semana, né? Pra fazer essa coleta. Obrigada a todos vereador deseja se manifestar Vereador Sérgio

com a palavra Senhor Presidente, colegas vereadores, vereadora, secretário jurídico Quem nos acompanha aí

de de casa também É ótima essa colocação, até porque eu também moro no interior. nas comunidades e

acontece que o vereador colocou mesmo. muito lixo acumulado nos dias de festa. Tu pega, sábado, domingo e

é lixo de vários tipos de lixo, inclusive até alguma cor de osso dindão que as cachorras. Isso aí atrai muito. Mas

eu acho que o que a a vereadora Mira colocou talvez então isso aí primeiro passo seria o que ele o que o

vereador colocou aí de colocar essas lixeiras, que é muito importante. Mas a no interior é só passa uma vez

por mês. Então teria que ser nas comunidades, talvez um comprometimento da administração de quando tem

uma festa, quem sabe na segunda-feira e licadar porque no interior, na verdade, assim, o bom seria, mas não

tem como pegar o orgânico, porque teria que ser cada três dias, como que vai deixar e orgânico no interior, dá

para usar ele bem tranquilo, porque todo. porta ou então é menos que não, não é só nós aqui todos os

municípios, ninguém recolhe eh recolhe uma vez por mês ou seco. Isso é importante. até está sendo

controlado. Então nas comunidades teria que ser bom, tem festa na comunidade X na segunda. fazendo

limpeza da comunidade, inclusive é pegar toda a fileireta papel, é tudo o que tem lá, porque, já que não pode

queimar, não pode jogar no mato mais nada, se levar tudo embora isso aí. Então eu acho que no meu.de vista,

a melhor maneira de ser feito seria isso. Obrigado mais algum vereador eu passo a presidência para poder

contribuir com com o debate. Então +1 vez muito boa noite, colegas vereadores, vereadora Público que nos

acompanha hoje aqui na Câmara de Vereadores, funcionários desta Casa e também quem nos acompanha

através dos canais de comunicação da Câmara de Vereadores Muito bem colocada a indicação do vereador

Ah Aldecir colega vereador também as colocações dos colegas vereadores eh é viável as preocupações,

inclusive. A título de sugestão. Eu vejo que dá para as comunidades se utilizarem daquela legislação. Foi

aprovada inclusive por esta casa, que permite divulgar a logomarca da empresa. Nesse caso, eu vejo que a

maioria das comunidades possuem um CNPJ, né? Colocar lá a marca da capela também e fazer uma

aquisição dessas lixeiras em parceria com a administração, claro. a título de sugestão para talvez sanar o

problema de imediato. E- Existe essa legislação foi aprovada nessa Casa que já permite e possibilita fazer um

mapeamento da quantidade aí de comunidade que se tem. se a comunidade tem um interesse para que se



tenha essa demanda atendida com mais brevedade, que seja mais rápido, porque a gente sabe dessa

necessidade que as comunidades têm. A gente acaba participando aí de algumas promoções, alguns eventos

pra promovidos pelas comunidades e sabe realmente a quantidade. de lixo que acaba saindo plástico, papel e

aí por diante, que o pessoal acaba arrecadando e e deixando lá. Mas também a gente precisa sentar e verificar

essa possibilidade com a administração pública com o setor responsável na questão do que se refere a essa

coleta. principalmente para as comunidades após ah, que se tenha esse evento criar um cronograma aí ah,

que as capelas consigam também informar o município quando são as datas que vai se ter os eventos e o

município organizar essa coleta de uma maneira melhor. Até o próprio vereador Sérgio já colocou na questão

de que é feito mensalmente. É esse recolhimento aí do lixo seco. O lixo orgânico já se torna um pouco mais

difícil, um pouco mais complicado, mas no interior tudo é reaproveit-. nessa questão do lixo orgânico. Até

porque o pessoal tem horta, tem lavoura, enfim, aí tem alguns animais e aí por diante, consegue estar

aproveitando. Mas, claro, a gente pode estar sentando com a administração pública e com o setor responsável

pela coleta de lixo e entender qual que é a realidade atual e está propondo uma melhoria nesse sentido. Na

questão da comunidade quis contribuir porque existe essa legislação e talvez seja um caminho mais rápido

para que consiga auxiliar as comunidades. não sendo dessa maneira, eu acredito que entre no cronograma aí

de execução, assim como está o município que tem um. uma licitação ali para a compra de lixeiras, um

cronograma para ser disponibilizado aí no nos municípios, mas mais específico na comunidade Aparecida. Eu

acho que é bem importante por se tratar de um perímetro urbano e que tem uma incidência ainda muito maior

de de lixo. O pessoal acaba eh. descartando ali de uma maneira talvez irregular ali, porque o pessoal acaba

também colocando o lixo da comunidade e aí acaba se tornando propício a criação aí de insetos, enfim, ah.

que possam causar algum prejuízo aí para a saúde comunitária. Mas, enfim, a título de contribuir. Eu vejo que

a gente pode construir alternativas aí ne- nesse sentido. Meu muito obrigado. receba a presidência mais algum

vereador deseja se manifestar. A matéria está em votação. Quem concordar, permaneça como está quem não

concordar, levante. declaro aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei do Legislativo número 102025,

autoria da Mesa Diretora que institui o mês Maio laranja de combate ao abuso e a exploração sexual de

crianças e adolescentes no município e da outras providências. O Projeto está em discussão. Algum vereador

deseja se manifestar Eu passo a presidência para que eu possa me manifestar, visto que fui um dos autores

desse projeto. Só +1 vez nobres colegas vereadores e vereadora. O projeto aqui construído iniciativa minha,

mas claro, apoiado pelos meus colegas vereadores na preocupação de que possamos garantir um ambiente

mais justo e seguro para as crianças e adolescentes do nosso município. nada mais é do que e de encontro a

uma legislação federal que já existe. No entanto, ten- pos-, possuindo uma legislação municipal, eu vejo que

fica mais assertivo e o município cono- consegue anualmente construir esse movimento lá no mês. Ah de

maio, mais específico que a gente ainda se encontra, que é chamado o Maio Laranja, que é de combate à

violência sexual e exploração de crianças e adolescentes. Por incrível que pareça, apesar de parecer coisas

somente de cidade. grande no nosso município. A gente ainda possui indicadores de situação tanto de abuso

quanto de violência, mas na questão de de violência mesmo da, mas ainda existe também questões de abuso

sexual. Esses dados, a gente consegue verificar através do Conselho Tutelar. A época que era secretário,

acompanhava esses indicadores e promovia ações para que a gente tivesse essa diminuição desses índices

no nosso município, porque eu sempre falava que o ideal e a gente só pode parar de se preocupar. com essa

causa é quando no município não se tenha nenhum caso registrado tanto de abuso sexual ou algum tipo de

violência contra a cri- contra a criança e adolescente Então aqui a administração ela vai regulamentar qual

política, qual secretaria mais específico vai atuar nessa área. Mas eu acredito que seja voltada entre

educação, assistência social e também a saúde, que são essas três secretarias que mais têm contato aí com

as crianças e adolescentes nessas situações. para que a gente possa estar promovendo ações, principalmente

de conscientização, inclusive a camiseta que eu estou utilizando. Ela foi confeccionada a época aqui pela

Secretaria de Desenvolvimento Social. Na época confeccionamos mais de 500 camisetas. Até hoje é uma



marca de uma campanha que o pessoal Ah, consegue visualizar até a nível. regional. O pessoal aí que vem de

fora, fala que essa camiseta aqui ela ficou quase que uma marca de Maximiliano de Almeida e ao mesmo

tempo, chama atenção para essa situação que por muitas vezes acaba ficando por baixo dos panos. É um

assunto delicado. Ninguém quer tratar, ninguém quer debater, mas a gente está aqui para colocar. a ser linha

de frente e tentar sanar essa situação para que esses indicadores acabem diminuindo. Então o projeto ele vem

no in- no intuito de construir uma política de conscientização para o combate à violência e a exploração sexual

de crianças e adolescentes. Meu muito obrigado. Recebo a presidência mais algum vereador deseja se

manifestar. Projeto está em votação. Quem concordar, permaneça como está quem não concordar, levanta.

declaram aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei número 1632025 autoria Poder Executivo autoriza

o Poder Executivo a celebrar termo de fomento com o Conselho Comunitário Pró Segurança Pública Conse e

da outras providências. O projeto está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. O Projeto está em

votação. Quem concordar permaneça como está quem não concordar, levante Declaro aprovado por

unanimidade de votos. Projeto de lei número 0672025 autoria do Poder Executivo autoriza o Poder Executivo

Municipal a formalizar permissão de uso de bem imóvel público. O Projeto está em discussão. Algum vereador

deseja se manifestar. O projeto está em votação. Quem concordar, permaneça como está quem não

concordar, levante. Projeto de lei número 0682025 autoria do Poder Executivo altera a Lei Municipal 3272008

o regime jurídico dos servidores públicos e da outras providências. O Projeto está em discussão. Algum

vereador deseja se manifestar. O projeto está em votação. Quem concordar, permaneça como está quem não

concordar, levante. declara aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei número 1692025 autoria do

Poder Executivo dispõe sobre as estradas municipais e respectivas faixas de domínio, fixa limitações de uso e

dá outras providências. Projeto está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. O projeto está em

votação. Quem concordar, permaneça como está quem não concordar, levanta. Declaro aprovado por

unanimidade de votos. Projeto de lei número 072025 autoria do Poder Executivo altera a Lei Municipal número

1083202021 Plano Diretor e da outras providências. O projeto está em discussão. Algum vereador deseja se

manifestar. O projeto está em votação. Quem concordar permaneça como está quem não concordar, levante.

aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei número 0722025 autoria do Poder Executivo autoriza ao

Poder Executivo a celebrar termo de fomento com a Sociedade Beneficente de São José, Hospital São José e

da outras providências. O Projeto está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. O projeto está em

votação. Quem concordar permaneça como está quem não concordar, levante Declaro aprovado por

unanimidade de votos. Projeto de lei número 0732025 autoria do Poder Executivo altera padrões de

remuneração de cargos ele efetivos, altera indicadores de remuneração e dá outras providências. O Projeto

está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. O Proj- vereador Aldecir com a palavra. +1 vez Boa

noite Presidente, colegas, vereadores, vereadoras secretário demais funcionários da Casa Quem nos

acompanha. Eu Quero mais parabenizar e também agradecer o o prefeito por atender a minha dedicação. e

por estar sempre. Sempre apoiando e valorizando todo o servidor público em em em todas as em todos os

setores possíveis. É muito bom saber que a gente pode contar com ele. Eu como funcionário. fiz essa

indicação por perceber que que o pessoal está trabalhando, está se esforçando, eh, estão fazendo de tudo

para ajudar a administração e essas classes estavam um pouquinho com os seus salários defasado. Hoje tem

um aumento bem significativo. E com certeza hoje eu já conversei com eles. Eles estão bem contente, vão

melhorar ainda mais a atividade deles, que já vem sendo muito bem feito. Então. Eu quero agradecer o prefeito

e e dizer que está de parabéns e que pode contar com a gente aí sempre que ele precisar. Muito Obrigado

Pedro. Mais algum vereador deseja se manifestar. O projeto está em votação. Quem concordar, permaneça

como está quem não concordar, levante. declaro aprovado por unanimidade de votos. Projeto 71, ele ficou fora

de pauta, vai ser colocado. Só um minutinho 71 707171. eh Ele está fora de pauta. Ele vai ser colocado na

próxima sessão no dia 5. Ele não foi incluído na ordem do dia. Ele só foi colocado no grupo a título de

conhecimento para que vocês possam se inte- integrar do projeto, mas ele vai a votação na na próxima



sessão. O projeto então está em votação. Quem concordar permaneça como está quem não concordar,

levante ainda referente ao projeto aqui 073 Declaro aprovado por unanimidade de votos. Declaram encerrada

a ordem do dia e não havendo inscritos para ocupar a tribuna livre, passamos de imediato para as inscrições

do grande expediente. Algum vereador deseja se inscrever, lembrando que a duração é de 30 minutos,

divididos entre os escritos. Certo. Então. A palavra é concedida aos escritos conforme ordem de inscrição, o

vereador é unir com a palavra. Boa noite Nobres colegas, presidente, secretárias jurídico, uma plateia hoje

também que se faz presente, né? E os que nos acompanham através das redes sociais. O que me trouxe essa

a tribuna hoje é para trazer notícias boas para o nosso município e para o Hospital São José. Ah, da nossa

viagem à Brasília, né? Que eu disse que que quando se concretizasse as emendas, eu iria vir nesta tribuna e

divulgar, né? Colocar para a população ficar sabendo Então naquela viagem que a gente fez a Brasília, eu

conse-. de 100000 BRL para a Secretaria da Saúde para custeio através do deputado federal Ah Elvino

Bongás do PT deputa- deputado federal. Então já foi cadastrada essa emenda de 100000 BRL para a

Secretaria da Saúde e hoje eu recebi 1 um telefonema também. Eu estava numa reunião aqui hoje da

prestação de contas, né? Do quadrimestre do da da administração aqui uma ligação também do assessor do

do senador Paulo Paim 200000 para o hospital. Então me comunicaram hoje e amanhã já estão cadastrando

essa emenda também, né? Que será para o costeio do hospital. Então numa viagem ali. Eu acho que eu já

paguei o meu salário também, né? Então 300000 e logo mais vai ter mais novidade para o nosso município

que eu acho que não a, a Secretaria da Saúde e Hospital. Eu acho que não desmerecendo outras secre-., né?

Mas Eu acho que é quando a gente tem saúde, a gente consegue o resto, né? Então. Eu quero agradecer ao

depu- ao deputado federal Elvino Bongás e ao senador Paulo Paim por essas emendas destinada ao nosso

município, né? Então Agradecer a eles também, né? E eu muito obrigada a todos vocês também. Obrigado,

Tchau. Então eu passo a presidência para que eu possa aqui presidência. +1 vez muito boa noite Senhores

vereadores, Senhora vereadora Público aqui que nos acompanha hoje na sessão Ah, da Casa Legislativa. e

também quem nos acompanha através dos canais de comunicação da Câmara de Vereadores. Motivo também

do uso da tribuna no dia de hoje é para dar boas notícias para a nossa comunidade Max Filiano de Almeida Eu

Quero falar que agora há pouco estava dialogando aí com recebi a notícia, na verdade do secretário Beto

Fantinel para falar que o trabalho desenvolvido pela bancada do MDB junto aqui comigo com o prefeito André,

ele surtiu efeito. Nós somos selecionados para receber um valor ali para a construção de um centro dia que vai

beneficiar a comunidade Maximiliano de Almeida Foram quase 100 municípios inscritos e nós fo- ficamos

dentro dos 20 municípios aí que serão contemplados. É um valor aí quase de 1000000 de reais, que será

destinado para Maximiliano de Almeida para a construção dessa política pública, que é tão importante para o

público da melhor idade. Então eu quero aqui fazer um agradecimento especial à Secretaria de Estado, o Beto,

que sempre nos atendeu quanto bancada, levando as demandas de Maximiliano de Almeida como prioridade e

quando foi falado que a preocupação com o público da terceira idade e Maximiliano de Almeida era uma

preocupação real. Ele veio, ele dialogou, ele conversou e agora vem do Estado o resultado dessa

preocupação, que é a destinação de recurso para a construção do Centro Dia. É claro, eu não posso deixar de

agradecer os meus colegas vereadores, o Neto, o Vanderlei, o vereador Chicão, o vereador Poca, o prefeito

André, a primeira dama, Mônica, que faz parte da política de desenvolvimento social, à qual será destinado o

recurso que, sem todos vocês, nós não teríamos alcançado esse benefício para a comunidade de Maxim de

Almeida. Aí num cenário geral de 497 municípios, mas foram praticamente quase 100 inscritos. É gratificante

saber que o nosso trabalho. foi recompensado. Então nós somos entre os 20 municípios aí do Estado e o

resultado saiu agora era 18301840 daí fazer nem um hora que saiu o edital da Secretaria de Estado. E. O

intuito de hoje é agradecer a cada um de vocês e também ao secretário Beto por ter nos auxiliado quanto

comunidade nessa política pública, que é tão importante para as pessoas da terceira idade do nosso

município. Então, como a vereadora colocou também coloco aqui que as as nossas viagens, os nossos

deslocamentos, eles vêm se pagando em prol da nossa comunidade Parabenizo. a colega vereadora que vem



destinando conquistando recursos para o nosso município. Parabenizo os meus colegas vereadores que em

conjunto constroem alternativas para que a gente também consiga conquistar recursos e emendas para o

nosso município. Gratificante saber que o trabalho está surtindo efeito e está dando certo. Um agradecimento

especial é claro ao secretário Beto, que essa semana estive em Brasília na a semana do na Marcha dos

Municípios tirou um tempinho para me receber de meio dia para despachar algumas demandas para a gente

estar falando e e justamente tratamos também sobre alguns assuntos que também possivelmente ainda virão

aí para a nossa comunidade. Um agradecimento a todo mundo que contribuiu e é +1 conquista para a

comunidade de Maximiliano de Almeida Meu muito obrigado uma boa noite a todos. Devolvo a presidência.

Recebo a presidência, não havendo mais inscritos para o grande expediente e mais nada a ser tratado.

Declaro encerrados os trabalhos da presente reunião ordinária Convido a todos para a próxima reunião

ordinária, que será realizada no dia 05/06 às 19 horas. Agradeço aos presentes e aos que nos acompanharam

através dos canais de comunicação ou de comunicações oficiais da Câmara de Vereadores. Muito Boa noite a

todos.


